

## Сетевой наркомаркетинг

→ закон и порядок

**В Шахтах осуждены члены организованной группы лиц, занимавшихся сбытом наркотиков на территории Ростовской области.**

Прокуратурой города Шахты поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении членов организованной группы, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст.

228.1 ч. 3, п. «а», «г» УК РФ - незаконный сбыт наркотических средств, совершенный организованной группой, в особо крупном размере.

Обвинительное заключение по делу утверждено заместителем Генерального прокурора Российской Федерации С.Д. Воробьевым.

Установлено, что П., отбывающий наказание в ФБУ № 398/9 ГУФСИН России по Ростовской области, расположенному в городе Шахты, в начале 2009 года создал организован-

ную преступную группу. В нее он подобрал и вовлек восемь участников, распределив между ними роли, для реализации своих преступных намерений и поступлений от незаконной деятельности, в так называемый преступный «общак», денежных и наркотических средств, для закупки и передачи наркотиков в места лишения свободы, а также для личного употребления. В течение 2009 года члены данной преступной группы осуществляли сбыт наркотического средства

героин в особо крупном размере на территории городов: Шахты, Гуково, Новочеркасск и поселка Каменоломни Октябрьского (сельского) района Ростовской области.

Приговором Шахтинского городского суда все подсудимые признаны виновными в полном объеме предъявленного им обвинения и приговорены к длительным срокам наказания, свыше восьми лет лишения свободы каждый.

Приговор не вступил в законную силу.

## «Малина» к сроку привела

**Прокурор города поддержал государственное обвинение в отношении содержащего притон шахтинца.**

Прокуратурой города Шахты поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении В., признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 232 ч. 1 УК РФ - содержание притона для употребления наркотических средств.

Установлено, что В. с 29 августа 2012 года до 4 сентября 2012 года неоднократно предоставлял свой дом в городе Шахты по улице Петрашевского наркозависимым лицам для приготовления и употребления наркотиков.

Приговором Шахтинского городского суда В. признан виновным и осужден по ст. 232 ч. 1 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на два года. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание считается условным с испытательным сроком на один год.

Приговор Шахтинского городского суда вступил в законную силу.

## Новоселье без веселья

**Прокуратурой города Шахты направлено в суд уголовное дело в отношении гражданина, незаконно получившего право собственности на муниципальную квартиру.**

Шахтинской прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению Б. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ. Гражданин Б. обвиняется в незаконном приобретении права собственности на муниципальную квартиру, расположенную на территории города Шахты.

По версии следствия, Б. представил в Шахтинский городской суд ложные сведения, на основании которых суд вынес решение о признании за Б. права на приватизацию муниципальной квартиры.

Действиями обвиняемого муниципальному образованию «Город Шахты» причинен ущерб в размере 739 500 рублей.

Уголовное дело направлено в Шахтинский городской суд для рассмотрения по существу.

## «Светлый путь» в огне

→ ЧП

**На сайт редакции газеты пришло письмо от читателей, в котором они возмущены безразличием сотрудников противопожарных служб к поступающим обращениям.**

«Наша дача находится в дачном кооперативе «Светлый путь».

На часах было 18:50, когда я подняла голову и увидела облако пепла, летящего по небу. Оказалось, что пламя находилось от нас примерно в 150 метрах. Высота его достигала трехэтажного дома. Горел камыш, сухая трава и деревья. Кто их поджег, конечно, не известно.

Мы быстро отреагировали. Сначала позвали председателя дачного кооператива. В 19:14 я с мобильного набрала «пожарную» (010). Ответили, что и где произошло, переспрашивала практически каждое слово, обосновывала это тем, что она не успевала записывать. С точностью до метра я объяснила как пожарная бригада может к нам проехать. В конце разговора девушка сказала, что вызов на это место уже был сделан и ма-

шина в пути. Но тем временем прошло уже около 15 минут, а пожарная машины все не было.

Природа смилиствилась и ветер утих, перевстав все больше и больше раздувать огонь.

Все дачники тушили его как могли, иначе бы за считанные минуты огонь мог перекинуться на наши дома и участки. В ход шли тряпки, ветки, вода, некоторые просто затаптывали. Спустя еще полчаса пожар, угрожающий нашей территории, мы потушили собственными силами. Однако огонь по прежнему продолжал бушевать в другом направлении. Кто-то из дачников еще несколько раз пытался позвонить в «пожарку», но либо отвечали что машина уже в пути, либо, услышав откуда звонок, отключались.

На часах было 20:20, когда мы с мужем стали собираться домой. После первого звонка в пожарную службу прошло уже более часа, но бригада так и не появлялась.

В данный момент на часах 22:51 и до настоящего времени (в редакцию письмо пришло в день пожара) на том злополучном участке кое-где горит огонь.

Пожарная служба так и не приехала. Итог: десяток дачников, все люди не молодые, а некоторые и вообще пожилые, сами тушили огонь. И диспетчер пожарной службы хоть и

вежливая девушка, но не знала даже, где находится поселок имени Артема, не говоря уже о всем известных ориентирах.

P.S. Отдельную благодарность хо-

тятесь бы выразить матери природе: она смилиствилась и перестал дуть ветер. Благодаря этому мы смогли спасти свои участки и дома.

Александра ПОМАЗКОВА»

За комментариями к сложившейся ситуации мы обратились в компетентные органы:

**Александр БАРАБАШОВ, начальник 13 отряда Федеральной Противопожарной службы по Ростовской области:**

- Противопожарная служба выезжает в том случае, если горит домовладение, здание, постройки. Ликвидация огня, распространившегося на ландшафтной территории - дело органов местного самоуправления, федеральная противопожарная служба выезжает в том случае, когда есть угроза жильям строениям. В таких случаях жителям нужно вызывать спасателей по телефону 112 (с мобильного), а не пожарных. Но в любом случае, когда звонок поступает к нам, его фиксируют и передают информацию в компетентные инстанции. В Шахтах подобный звонок не зафиксирован. Скорее всего дачный кооператив находится в ведомстве пос. Каменоломни Октябрьского (с) района. При наборе короткого номера автоматически идет соединение с той «пожарной частью», которая в ответе за данную территорию.

**Евгений САЖИН, и.о. начальника гарнизона пожарной охраны Октябрьского района:**

- В пожарной части № 68 не зафиксирован подобный звонок. Мы провели по карте и по информации Отдела надзорной деятельности Октябрьского района - дачный кооператив «Светлый путь» находится не на нашей территории, поэтому звонок и не мог поступить к нам в дежурную часть. К сожалению, и в Шахтах, и в пос. Каменоломни вызовы фиксируются не автоматически, а вручную.

Видео с места событий смотрите на сайте shakhty-media.ru

→ хроника

## Неудачный улов

25-летнему мужчине уж очень хотелось красной рыбки. Домой он дотянул 2,5 кг семги и перед тем, как подняться в свою квартиру, решил передохнуть на лавочке у дома по ул. Тимошенко. Только мужчина зевался, рыба чудесным образом «уплыла» из-под его носа. В полиции выяснилось, что таинственный рыбаком, так ловко управлявшимся с дорогой добычей, оказался одногодка потерпевшего, проживающий в том же поселке. Так и попробовав улов, ему пришло вернуть рыбу обратно.

## Голливудский сюжет

Охранник одного из торговых центров по пр. Победы Революции среди ночи обнаружил открытые двери в павильон с золотыми украшениями. При ближайшем рассмотрении стало ясно, что виной всему не чья-то забывчивость: металло-пластиковые двери, охраняющие «золотое» помещение, были взломаны. Мужчина сразу вызвал стражей закона и рассказал, какое охранное предприятие блещет порядком в этом магазине. Полицейские проверили камеры видеонаблюдения, которыми была оснащена торговая точка. Словно в голливудском боевике, в торговый центр проникли четверо мужчин в масках и черной одежде, решившиеся на рискованный шаг. Исследование места преступления показало, что грабители, надев перчатки, позаботились об отсутствии отпечатков пальцев. Перечень пропавших золотых изделий и ущерб, нанесенный предприятию, сейчас устанавливаются.

## Вор в гостях

54-летний мужчина решил в своей квартире по ул. Магистральной устроить праздник: купил спиртного, пригласил гостей. Вечер в приятной дружеской компании плавно перешел в утро, но хозяин квартиры не захотел останавливаться. На несколько дней жилище превратилось в бар, популярный у местных выпивох. А когда наконец-таки очнулся от пьяного дурмана, обнаружил, что кто-то из посетителей увел у него телефон. На вопрос полицейских, почему о пропаже телефона шахтинец заявил не сразу, тот так и ответил, что был в состоянии сильного алкогольного опьянения. Вора все же удалось найти, допросив немалое количество друзей гостеприимного мужчины.

## И диван стреляет

51-летний житель поселка Аютинский решил проводить свою бывшую жену. Однако покоя не давали былье обиды и на добрых нотах экс-супруги общались недолго. Взаимные упреки на повышенных тонах закончились тем, что разгневанный мужчина схватил подлокотник от дивана и пообещал убить свою оппонентку. Тот прижалась в полицию. Мужчина признался в том, что ситуация действительно имела место. Теперь ему придется ответить за свои слова по закону.

## Не выглянул в окно

На 28 500 рублей ограблена темнозеленая «десятка», припаркованная под окнами дома по ул. Текстильная. С собой вор унес колеса на литых дисках, навигатор, аудиомагнитолу, бортовой компьютер. Помимо этого, пострадало боковое стекло, которое «пришло» разбить, чтобы с легкостью обчистить машину. Полицейские обнаружили следы от перчаток.

Правоохранители не устают повторять водителям, что парковка под окнами - не самый надежный вариант.

## Полицейские отчитываются

25 апреля в 17:00 в общежитии ЮРГУЭС по улице Текстильная, 37 «а» выступил с отчетом перед населением исполняющий обязанности начальника Управления МВД России по г. Шахты полковник внутренней службы Александр Болтенков. Речь пойдет о состоянии правопорядка, мерах, принимаемых полицией к недопущению, пресечению правонарушений, обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на обслуживаемой территории.

Подготовила Анастасия БАКУЗОВА